

le a főváros... bemutatókat... a bencséri... Ep. Floré... minden előke... Szépen rendezve... a zászlók és... hívták össze a... nyek járából is... ki szekercu... azonban elma... MIK-brigáda... önhátra, holott... OTSB a deb... közölte... Bodonhátra... szeme... silyos fe... a tény... elmaradt, Buda... semmi értesí...

beszéljék le a vi... atókat. Indítson... OTSB a bö... atató elmaradása... megtartott be... sítések az MIK... rt.

Halálát... fordulójában... találatot, nyere... A 11 találatot... ezek nyere... A 10 találatosok... ríntot kaptak.

Table with 2 columns: Name, Points. Includes names like B. 6.0, F. 0.1, S. 2.2, Z. 3.2, L. 2.1, D. 5.0, G. 7.4, Gy. 2.1, A. 4.0, V. 3.0, P. 0.1, H. 2.1.

kikapott... okomotív csapata... II. Keleti cso... nagyobb meg... forduló eredmé... okomotív-Ozd 5.9... Miskolci Építők... tani Lokomotív

CSOPORTJÁRÁS:

Table with 2 columns: Rank, Points. Includes numbers like 2 10 2, 3 9 2, 4 8 2, 5 7 2, 6 6 2, 7 5 2, 8 4 2, 9 3 2, 10 2 2.

Ranking állása:

Table with 2 columns: Rank, Points. Includes numbers like 11 7 2, 12 6 2, 13 5 2, 14 4 2, 15 3 2, 16 2 2, 17 1 2, 18 1 2, 19 1 2, 20 1 2.

Porthírek:

106k 137. Barátság... Győzelmeiket... Buzsók, Horváth... H. Tóth, Fehér... Döntetlenül végző... nyi mérkőzés. —... 52. Süvegelő... cenelek két súly... lítottak versenyzőt... zelmét Nagy Zoltá... zartek. — A né... eneni sportesené... zámolunk be. —... dobott gólszázzal... pesti teniszcsapat... arso csapatát. —... vereségek... ver... miféle országos... yen 10. Léval a bu... ma 10. Lett a bu...

K vannak el... szilinszky u.

26103-20... börtenc... bef. névre szóló... becsülettel meg... zt. megtartatja... Vagonyári tr... kedjen leadni. 2591-25

PLAP

Dolgozók Pártja... Bihar megyei... tságának lapja... szerkesztő: A. MÁRTON 165 kádó: CZI GYULA... kesztőség: Bajcsy-Zs.-u. 3. 42-54 és 48-40... dónivatal: Bajcsy-Zs.-u. 1. telefon: 30-91... ag: lapnyomda: Bajcsy-Zs.-u. 1. telefon: 32-05

NÉPLAP

Öilág proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 123. szám.

ÁRA 50 FILLER

Szerda, 1951 május 30.

Harcos, az egész párttagságot megmozgató taggyűléseket tartunk

Debrecenben és Hajdú-Biharban Pártunk II. Kongresszusa után e héten másodikban ülnek össze a taggyűlések, hogy Pártunk tagjai megvizsgálják: hogyan hajlják végre pártszervezetünk a kongresszusi határozatokat. Elvitathatatlan tény: amit a Kongresszus elhatározott, az mind dolgozó népünk javát szolgálja és ezért meg kell valósítani. Kérdés azonban, hogy pártszervezetünk felismerték-e a kongresszusi határozatok fontosságát és annak szellemében végzik-e munkájukat? Általánosságban elmondhatjuk, hogy a Kongresszus nagy lendülettel adott pártszervezetünknek. Jelentősen megjavult szinte valamennyi szervezetben a pártmunka és ennek keretében a pártépítés is.

Az e heti taggyűléseken, miután arról beszámolnak a titkár elvtársak, beszélniük kell az üzemi pártszervezetben a már törvényre vált módosított öt éves tervükről, felemelkedésünk, békénk, tervünk, amelynek segítségével 1954-re hazánk az acél és vas országává válik. El kell mondaniuk: hogyan folyik üzemiükben a munkaverseny és mit tettek a műszaki vezetők a takarékosság fokozására. A Vagonyárban a még meglévő hibák, hiányosságok felárása mellett számoljanak be az alapszervi titkárok a mozdonyserelő, kocsiostály és az eszterganyhely közötti verseny állásáról, arról, hogy a szahánovisták mellé egyre inkább felzárkóznak a most feltűnt, kitűnő eredményeket elért dolgozók, akik május 1-e után nem hagyták abba a versenyt, nem tértek pihenőre, hanem azóta nagyszerű teljesítményekkel hívták magukra a figyelmet. Mondják el azt is, hogy a takarékossági mozgalom keretében sem áll rosszul a Vagonyár: faanyagmegtakarításuk egy hónap alatt 113 garnitúra 3700 forintos típusbűrtört eredményezett népgazdaságunknak, a megtakarított villamosenergia pedig egy családnak a jelenlegi átlagos fogyasztást figyelembe véve, 125 évig elég lenne. A hivatali, kereskedelmi és közéleti pártszervezetekben az első napirendi pont a békeállításgyűjtés során végzett népnevelőmunka tapasztalatai, valamint a koreai gyermekek megsegítését szolgáló gyűjtés és a fémgyűjtés kiértékelése lesz. A falusi, tanyai és szes-alapszervezetekben a titkár elvtársak beszámolójukban különösen hangsúlyozzák ki a növényápolás fontosságát: mozgósításuk a pártszervezetek a dolgozó parasztokat a munka mennél jobb, mennél gyorsabb elvégzésére, arra, hogy Hajdú-Bihar az országos versenyben — akárcsak a vetésben — a növényápolásban is az élen végezzen.

A párttitkár elvtársak beszámolóikban foglalkozzanak a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának határozatával, amely az 1950/1951-es pártoktatási év tapasztalatairól és az 1951—1952-es pártoktatási év előkészítéséről szól. Legyenek konkrét a beszámolók! Mondják el a tagság előtt a Kefeyár párttitkára: mi az oka annak, hogy nálunk az üzemben egy-egy alapfokú

politikai iskolán alig 10—12-en jelennek meg. Vitassák meg az elvtársak, miért mutatkozik az utóbbi időben visszaesés az oktatási munkában, miért nem látogatják a hallgatók a politikai iskolák előadásait. Tegyenek javaslatokat a Politikai Bizottság határozatának megfelelően az elkövetkezendő oktatási év feladatainak megvalósítására, mert az 1951—52-es évad csak úgy lehet sikeres, ha a pártbizottságok és a pártszervezetek még a nyárfolyamán nagy gondot fordítanak az új tanévvel. E tekintetben is nagy feladatok hárulnak tehát az e heti taggyűlésekre.

Ugy az üzemi, mint a hivatali, kereskedelmi, közéleti és a falusi, tanyai, szes-pártszervezetünk a most megtartandó taggyűléseken is erősítsék Pártunkat új harcokkal. Mennél több arra érdemes dolgozó segítsenek át Pártunk kapuján, akik kitűnőnek veszik, hogy tagjai vagy tagjelöltjei lehetnek győzelmes Pártunknak, akik munkájukkal, cselekedeteikkel bizonyítják; mások arra, hogy Rákosi elvtárs pártjában helyet foglalnak. E téren a pártszervezetek vegyenek példát a Perec-dűlői szervezetéről, amely már megtartotta e havi taggyűlést és azon hat tagjelöltet vett fel a dolgozó parasztok sorából. A Magasépítési Vállalatnál is 30—35 új harcossal erősödik Pártunk a mai taggyűléseken. Vizsgálja meg a párttagság azokban a szervezetekben, ahol rosszul folyik a pártépítés: mi az oka a tag- és tagjelöltfelvételi munka elmaradottságának.

Komoly feladatot ró a pártszervezetek vezetőségeire a taggyűlések jó előkészítése. Nem mellékes az, hogy egy-egy alapszervezetben a tagságnak 50—60 vagy a 100 százaléka van jelen. Nem mindegy az sem, hogy hányan szólnak fel a tagok közül. A helyes politikai előkészítés biztosítja a sikert, biztosítja azt, hogy a taggyűléseken értékes felhatalások hangzanak majd el, amelyek a kritika és önkritika fegyverének alkalmazásával előbbre viszik a pártszervezet és ezzel együtt egész népünk ügyét. Ezért szükséges az, hogy harcoss, az egész párttagságot megmozgató taggyűléseket tartsanak e héten Debrecen és Hajdú-Bihar összes pártszervezeteiben.

Megköveteli ezt a feszült nemzetközi helyzet is. Ellenségeink lássák: népünk egységesen áll velük szemben és ebben a harcban élenjárnak a kommunisták. Példát mutatnak a fegyverellen, öntudatban, első a munkában, ott vannak mindenütt, ahol harcolni kell a békéért, ahol áldozatvállalásra van szükség. A taggyűléseken ismét mutatkozzék meg Pártunk szilárd egysége, párttagjainak a szocializmus győzelmébe vetett hite. Az esetleg felbukkanó lazaságot, oportünizmust, liberalizmust egyetlen pillanatra se tűrjék meg sorak között: az e heti taggyűléseken is nyilvánítsák ki felszólalásikkal akarataikat, az, hogy párttagságunk lankadatlan szorgalommal küzd és dolgozik szabad, független hazánk felemelkedéséért, a békefront megerősítéséért.

Meg kell vizsgálni az Atlanti Egyezmény és az idegen területeken létesített amerikai támaszpontok kérdését

A külügyminiszterhelyettesek értekezletének ülése

A külügyminiszterhelyettesek értekezletének legutóbbi ülésén Gromiko elvtárs ismételt benyújtotta, hogy az európai feszültség felszámolásáról és a négy hatalom viszonyának megjavításáról nem lehet beszélni, ha előzőleg nem vizsgálják meg az Atlanti Egyezmény és az idegen területeken létesített amerikai támaszpontok kérdését. A május 28-i ülésen Davies felszólalása ismét bebizonyította, hogy a nyugati hatalmak kormányai nem kívánják ösztönözni feltánni az európai feszültség okait. Gromiko elvtárs, a Szovjetunió képviselője újabb megállapítást: Davies hozzászólása bizonyítja, hogy a három hatalom kormánya a kérdés megvitatása helyett

mindössze semmitmondó nyilatkozatokat hajlandó tenni a Külügyminiszter Tanácsának ülészekán. Kifejezte reményét, hogy elfogadják az atlanti egyezmény és az amerikai támaszpontok kérdésével kapcsolatos szovjet javaslatot és ezzel lehetővé teszik a külügyminiszterek tanácsának összehívását. Jessup felszólalásában újabb megpróbálta elvonni a tanácskozás figyelmét a tárgyal; kérdésről. Gromiko elvtárs azonban kijelentette, hogy Jessup hiába hangoztatja ezen az érkekezleten, hogy az Egyesült Államok kormánya kész résztvenni a miniszterek tanácsának ülészekán, amikor cselekedeteivel és magatartásával bizonyítja, hogy a valóságban a megegyezés megvalósítására törekszik.

— Min nekünk tett bizonyos „engedmény” tűntek fel a három hatalom képviselői azt a tényt — mondta Gromiko, — beleegyeznek, hogy a szovjet külügyminiszter a miniszterek tanácsának ülészekán „nyilatkozzék” az Atlanti Egyezmény és az amerikai támaszpontok kérdésében. Ezek a kijelentések azonban egy garast sem érnek. A szovjet kormány javasolja, vitassák meg az új háború elhárításának újában álló kérdéseket. Ha a három hatalom kormánya akarja ezt, akkor csak lakoznia kell a Szovjetunió javaslataihoz. Az USA kormánya ellenezve a javaslatokat, csak azt bizonyítja, hogy külön terve van, melyeknek semmi közük sincs a béke megszilárdításához.

Csak a jó meggyőző munka hozhat eredményeket a tojásbegyűjtésben is

A megyében a nagylétei járás vezet

Hajdú-Bihar eredménye a tojásbegyűjtésben az elmúlt héten alig javult: valamit. Míg a növényápolásban hétről-hétre megküzdünk az országos elsőségért, addig a tojásbegyűjtés számadatai sokkal kevésbé kedvező képet mutatnak. Egész évi előirányzatunk teljesítésében még csak 29 százalékos érünk el, ami az elmúlt héthez viszonyítva alig két százalékos emelkedést jelent. Ezzel az eredménnyel nem elégedhetünk meg, annál kevésbé, mert a beadás teljesítése most ezekben a hónapokban a legkönyebb. Aki most késedelmeskedik, az nemcsak hogy ezután nehezebben tudja kötelezettségét teljesíteni, de elszalasztja a gyors beadás után járó prémiumot is, ami június 10-ig darabonként 4 fillér az alapáron felül.

Ahol van gazdája a tojásbegyűjtésnek

Kezdtől fogva élenjár a tojásbeadási versenyben a nagylétei járás. Eddig 865 ezer 732 darab tojás gyűlt össze a földművelőszervezetekben s ez a szám naponként, egyenletesen emelkedik. A Járás Tanács fontos kérdésként kezeli a tojásbegyűjtést, úgy mint begyűjtési tervünk egy részét. Állandó és gondos agitáció folyik a dolgozó parasztok között. Nyilvánartják, melyik dolgozó nem teljesítette még kötelezettségét s kiknél nem jártak még a népnevelők. Az ilyeneket felkeresik, beszélgetnek vele s ennek rendszert megvan az eredménye. A népnevelők a placot sem kerülik el. Itt is agitációt folytatnak a tojásbegyűjtés érdekében s ez igen jól bevált módszer. Legjobb községek a járásban Nagylétei, Kókád 91 és Bagamér 63 százalékos teljesítménnyel. Ebből a járából kerültek ki a megye legjobb egyéni példamutatói, olya-

nok, mint Balogh Imre kókádi 3 holdas kisparaszt, aki 300 százalékra teljesítette beadását, 90 tojás helyett 270 darabot adott be. Juhász János ugyancsak kókádi 5 holdas kisparaszt példáját is követhetik a késedelmesek. Ő is 375 tojást vitt be a földművelőszervezetbe a kötelező 150 helyett. Nagylétei Karca Sándor és Hegedűs Imre 120 százalékban tették eleget a beadásnak. Példájuk azt bizonyítja, hogy a beadás teljesíthető, tojás van bőven, csak a

népnevelőknek meg kell érteni mindenkiel a beadás jelentőségét. A nagylétei járásban a jó népnevelőmunka mellett nem hagyhatja el a Tanács a kulákokat sem. Kényszeríti őket, hogy kötelezettségüknek határidőre pontosan tegyenek eleget. Monostorpályiban 22 kulák közül már 18, Nagylétei 65 közül 56 teljesítette a beadást, mert a Tanács szigorúan lép fel a szabójalókkal szemben.

A hajdúhadházi tanácselnök alibérletbe adta ki a tojásbegyűjtést

Míg a nagylétei járás élenjár a tojásbegyűjtésben, addig Hajdúszoboszló a legutolsó helyen áll már hosszabb idő óta. A népnevelők „nem érnek rá” agitációs munkát végezni s a beadásban maguk sem mutatnak valami jó példát a város dolgozó parasztjainak. Nem elég aktívak a Tanács állandó bizottságának tagjai sem. Hajdúhadházon meg az enők

kiadta a tojásbegyűjtés munkáját a mezőgazdasági osztály vezetőjének, ami magában még nem lett volna olyan nagy hiba, de az osztályvezető sem tartotta elég fontos kérdésnek a tojásbegyűjtést továbbadta alibérletbe a segédnyelvtárolónak. Nem esoda, ha így nem tudnak eredményről számolni.

Mezőpeterden feketén úszik a tojás

A biharkeresztesi járásban az tapasztalható, hogy nagyobb mennyiségű tojás kerül feketépiacra, így a járás begyűjtési eredménye csak 17 százalékos. Komádiban meg éppen 11. A lemaradás egyik fő oka az elhanyagolt feketépiac. A vasútiállomásokhoz közleltető községekben százszámra viszik a tojás: Pestre, ahol magas áron értékesítik. A napokban Veress Józsefet és Nemes Józsefet leplezték le a dolgozók, amint éppen 500 db. tojást akartak a községből elszállítani. Ebből 200 darabot a földművelőszervezet felvásárlójától vettek meg a szabadforgalmi áron begyűjt tojásból. A Járás Tanács azonnal indítson vizsgálatot a felvásárló ügyében, a nagymértékű feketézés megakadályozására pedig kövessen minden lehetőt.

Ahol Tanácsaink nem becsülik le a tojásbegyűjtés jelentőségét, a növényápolás mellett fontos kérdésként kezelik, ott vannak szép eredmények. A dolgozó parasztok számtalan példáját adják nap mint nap a hazafias kötelezettség teljesítésnek. A népnevelők ezután fokozzák tovább munkájukat, magyarázzák meg a dolgozó parasztoknak, hogy a tojásbegyűjtés fontos része az állami begyűjtés tervnek. Aki idejében eleget tesz a beadásnak, hazafias kötelezettségét teljesíti. Hozzájárul az ipari dolgozók jobb ellátásához, az éves tervünk teljesítéséhez, tehát végeredményben a béke ügyét segíti vele.

Mi rejlik Titoék és a jobboldali szocialisták együttműködése mögött?

Nap-nap után újabb bizonyítékok kerülnek napfényre arról, hogy Titoék szorosán együttműködnek a jobboldali szocialistákkal.

Titoék a munkásáru előbboldali szocialistákkal való szorosabb együttműködés útjára léptek s ezt úgy akarják feltüntetni, mintha az támogatást jelentene a nemzetközi munkásmozgalom számára. Ezzel akarják félrevezetni a jugoszláv tömegeket.

A jobboldali szocialisták a Tito-bandával közösen akarják folytatni a harcot a kapitalista országok munkásmozgalmainak bomlasztásáért.

Titoék teljes mértékben támogatják a Wall-Street által irányított északatlanti egyezmény politikáját és a törekvésnek, hogy közveve, az angol jobboldali szocialdemokraták útján csatlakozzanak az agresszív tömhöz.

Titoéknek a jobboldali szocialistákkal való viszonyában különös figyelmet érdemel a június 27-én Frankfurtban tartandó értekezlet. Itt akarják megállapítani az új, úgynevezett „szocialista internacionálé”. A programtervezetben az egyik legfontosabb helyet foglalja el az a pont, amely szerint

a jobboldali szocialista pártok széleskörű támogatást nyújtanak az amerikai imperialistáknak nyugat-ügynevezett „megvédésében”, vagyis Nyugat-Németország remilitarizálásában, a Szovjetunió és a népi demokratikus országok elleni agresszív háború előkészítése céljából.

Titoék csatlakozása a jobboldali szocialista áruközhöz különösen atól a percől vált szorosabbá, amikor a Comiso elhatározta, hogy megalakítja ezt az úgynevezett „új internacionálét”. Eről tanuskodik Tito nyilatkozata is, amelyben a brit labouristákkal teljesen egy véleményen van, eről tanuskodik Jules Droznak, a II. Internacionálé volt titkárnak és a svájci renogatók mai

vezetőjének jugoszláviai látogatása is, de eről tanuskodik Tito megbízottainak tárgyalásai a belga és holland jobboldali szocialista vezérekkel s végül eről tanuskodik Milovan Gyilasznak és Mose Pijedának londoni és párisi útja, amely alkalommal megpecsételték a Titoisták és a jobboldali szocialisták közötti bünös szövetséget.

Az amerikai imperialisták által a feladattal bízták meg Ait-leet, Guy Mollet-t, Schumachert, Saragatot, Titót és társait, hogy bomlásszák a munkásmozgalom sorait. Ez az aljas tevékenység közvetlen kapcsolatban áll az új háború előkészítésével, mert

az egységes munkásosztály a békehare főereje és a népek legjobb fegyvere a háborús uszítók ellen.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Az imperialisták jobboldali szocialista szolgálóinak és a titóistáknak azonban nem fog sikerülni megbontani a világ dolgozóinak egységes frontját, amelyben az élen járnak a kommunista pártok és amelyben méltó helyet foglalnak el az igazi jugoszláv kommunisták és hazafiak, akik a Tito-klitk ellen harcolnak.

A kommunista és munkáspártok a marxizmus-leninizmus legyőzhetetlen fegyverével és a Szovjetunió dicső Bolszvik Pártja felmérhetetlen tapasztalataival vannak felvértezve a jobboldali szocialista áruök elleni harcban.

Titoék bünös szövetsége a jobboldali szocialista áruökkel a béke adáz ellenségeivel még jobban leleplezi Titoékat Jugoszlávia népei előtt. De Tito fasizsma bandáját ez a szövetség sem menti meg a közelgő bukástól.

Törvényerejű rendelet a tankötelezettségről és az általános iskoláról

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa törvényerejű rendeletet adott ki a tankötelezettségről és az általános iskoláról, amely a többi között kimondja, hogy minden gyermek köteles 6. életévének betöltése után 8 tanéven át általános iskolai tanulmányokat folytatni. Az általános iskolában az oktatás ingyenes, a tanulók sem beíratási díjat, sem tandíjat, sem pedig egyéb díjat nem fizetnek. A dolgozók rászoruló és arra érdemes gyermekeit tanulmányi segélyben lehet részesíteni.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

A rendelet leszögezi, hogy az általános iskolákban az oktatás nyelve magyar, azokban a községekben, városokban, ahol legalább 15 egy nemzetiséghez tartozó tanköteles szülője, vagy gyámja kívánja, biztosítani kell, hogy ezek a tankötelesek kívánásukhoz képest anyanyelvükön részesüljenek oktatásban, vagy anyanyelvüket az általános iskolában kötelező tantárgyként tanulják. Amennyiben a nemzeti-
ségi tankötelesek oktatása anyanyelvükön történik, úgy a magyar nyelv és irodalom kötelező tantárgyként kell tanítani.

Az általános iskola I. osztályába csak azt a gyermeket szabad felvenni, aki 6. életévé: a felvétel évének augusztus hó 31. napjáig betöltötte.

Ha a tanköteles 8 év alatt nem végzi el az általános iskola nyolc osztályát, a községi, városi tanács végrehajtó bizottsága a szülő kérelmére a tankötelezettséget meghosszabbíthatja. A tankötelezettség meghosszabbítása esetében a gyermek annak a tanévnek a végéig köteles az általános iskolát látogatni, amelynek tartamára tankötelezettségét meghosszabbították.

A tankötelezettség ideje alatt a szülők, illetve a gyermek neveltetéséért felelős személy köteles a gyermeket általános iskolába beírni és rendszeresen járni. Az indokolatlan mulasztásokkal kapcsolatban a rendelet kimondja, hogy az első ízben igazolatlanul mulasztó tanuló szülőjét (gyám-

ját) az iskola igazgatója írásban felhívja, hogy a tanuló iskolába járatásáról gondoskodik. Második vagy harmadikban a helyi tanács végrehajtó bizottsága a szülő az igazgató feljelentése alapján pénzbírsággal bünteti. A bírság legmagasabb összege 60 forint.

A törvényerejű rendelet kimondja, hogy „Az általános iskola szervezése és fenntartása állami feladat. Az általános iskolák a közoktatásügyi miniszter felügyelete és a helyi tanácsok irányítása alatt működnek.”

SOK Egy hónap alatt 2035

Régebben sok drága szeszesvíz volt a debreceni fő utcán. A fűtők régi elavult, régi módszerrel dolgoztak, a fűtől állott, hogy tüzelés minden lapát szén után hagyták a kazánját, így a fűtőfelület lehűlt s ezt kellett pótolni.

A nagy probléma megoldásában segítettek a szovjet tanácsok. A Szovjetunióba vált tüzelési módszert, a fűtőház dolgozóit. Ennek eredményeképpen már az egyik fűtő táplálék, a másik pedig minden szén után elzárja a kazánját, hogy azon levő szén ne lehessen elszármaztatva.

A szovjet vasutasok után nagy eredmények a szénmegtakarítás területén. István mozdonyvezető fűtőjevel, Kosztyónak és Halász Sándornak egy-egy leventnyolc mázsa szént rított meg.

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

Sárándi elvtárs a mozdonyvezető

SOK KICSI SOKRA MEGY

Egy hónap alatt 2035 tonna 45 mázsa szénmegtakarítást értek el a Fűtőházban

Régebben sok drága szén ment veszendőbe a debreceni Fűtőházban. A fűtők régi elavult tüzelési módszerrel dolgoztak, ami abból állott, hogy tüzelés közben minden lapát szén után nyitva hagyták a kazánajtót, így a tüzelőfelület lehűlt s ezt szénrel kellett pótolni.

A nagy probléma megoldásában segítettek a szovjet vasutasok. A Szovjetunióban bevált tüzelési módszert átadták a Fűtőház dolgozóinak is. Ennek eredményeképpen most már az egyik fűtő táplálja a tüzelést, a másik pedig minden lapát szén után elzárja a kazán nyílását, hogy azon levegő ne tudjon behatolni.

A szovjet vasutasok segítségével után nagy eredmények születtek a szénmegtakarítás területén. Sárándi István mozdonyvezető két fűtőjével, Kosztonyák Mihállyal és Halász Sándorral egy úton kilencvennyolc mázsa szén megtakarított meg.

Sárándi elvtárs a moszkvai

„Iljics” nyugati vasútvonal mozdonyvezetőinek tapasztalatai alapján minden 30—35 kilométeren menetközben fúj-tja a kazánt, így a leülepedett vaskövel és iszapot eltávolítja.

Ez is emeli a szénmegtakarítást, mert a kazán falán keletkező egymilliméteres réteg 20—30 százalékkal csökkenti a hővezetést, másfél százalékkal emeli a tüzelőanyagfogyasztást.

Sárándi elvtárs fűtővel a 328—047-es gépet kezeli. Már messziről észre lehet venni, hogy olyan munkások dolgoznak rajta, akik szeretik a gépet, rendszeresen tartják. A rézfoglalatok csak úgy ragyognak az irányzó készülékén. Ez a tisztaság is anyagtakarékosságot jelent. Ha piszkos a gép, több olajra van szükség, mert a csapágyak közé lerakódó por állandó olajozás nélkül elkoptatja, eltöri a gépalkatrészt.

A Fűtőház többi dolgozó is tudja, hogy sok függ figyelmes munkájuktól.

Kiss Gábor elvtárs mozdonyvezető, Györfi András és Orosz László fűtővel egy úton ötven mázsa szén megtakarítottak meg.

Ők előre elkészítik a mozdonyt, a vételezett szén belocsolják vízzel és gyengébb minőségű szénrel keverik össze. A nedves szén összefogja a szénport, így a levegő nem hordja ki a kéményen az el nem égett szén.

Az egy lapátos tüzelési módszerrel és gondos munkájukkal az elmúlt hónapban is, 205 mázsa szén megtakarítottak meg.

A Fűtőházban a lapátszénből mázsák, sőt tonnák lettek, mert a dolgozók egy hónap alatt 2035 tonna 45 mázsa szén megtakarítottak meg. Ez a szénmegtakarítás azt jelenti, hogy egy átlagos terhelésű gyorstehervonal-továbbításához 4700 kilométer úton elegendő volna, vagy pedig az egész város energiaszükségletét negyvenegy napra fedezné.

Kertmozi nyílik június elején Debrecenben a MOKÉP dolgozóinak május 1-i vállalásából

Nagy tábla hirdeti a Vörös Hadsereg útja 34. számú épület kapuján: „Itt készül május 1-i vállalásában a MOKÉP dolgozóit által Debrecen dolgozó számára a MOKÉP kultúrpark, szabadtéri színpaddal és kertmozival.”

Az udvaron élénk a munkatempo. Most épül a gépház: már a tetőzetet húzzák rá. Lánctalpvezető „negy a munka. A felületes szemlélő észre sem veszi, hogy nem szívmunkások végzik. Hogyne, hiszen már hosszú hetek óta dolgoznak itt együtt a debreceni filmszínházak dolgozói.

Szilágyi Győgy, a „Béke” mozi gépésze most szereli a villanyhuzókat, Birta Albertné, a Vig-mozi technikusja a bontásból kivert légtérket tisztogatja, özi. Fülöp Istváné gyűjkező a tégladagotást végzi. Horváth Ferenc, a Vig-filmszínház gépésze pedig a gépház tetőzetét rakja. Mellette ott serénykednek a többiek. Kora reggeltől délután 2-ig, 3-ig dolgoznak itt, végzik társadalmi vállalkukat, aztán 4 óra-ra már munkahelyükön vannak.

Június elején meg kell nyitni a filmszínházakat, mert így szól a vállalás, no meg, mert már jönnek a meleg napok — mondja Csomor Tamás elvtárs, a MOKÉP debreceni kirendeltségének vezetője. Dolgozóink tudják, hogy a „legfontosabb művészet” harcossai. Hogy a nyári meleg az idén már ne tudjon „holt-szezon” csinálni nálunk sem, ezért ilyen serény és lelkes a munka. Eredményeképpen június elején 800 személynél, kényelmes szabadtéri mozi nyitnak. Dolgozóink a legmelegebb napon is kényelmesen friss levegőt nézhetik azt a sok Elvált új filmet, melyeket a nyári szezonra jellemeztek. Tekintve hogy idén már a filmellátás sem igazodik a „holt-szezon”-hoz és a nyár folyamán is rendszeres bemutató előadások lesznek.

A telet túlsó végén, ott ahol majd a vészon lesz kijesztve, egy halom nagy, színpadi áltányi felszék.

— A szabadtéri színpad — magyarázza Csomor elvtárs. Már több kísérletet tettünk a filmbemutatók előtt kultúresportok vendégszereplésével. Itt most ezt tovább fejlesztjük. Nemcsak helyi csoportokat szerepeltetünk, hanem budapesti vendégművészek és artisták is fellépnek majd. De lesznek öndíró kultúresportok is ezen a színpadon. Legjobb bábcsoportjaink is sűrűn fognak bemutatkozni itt.

Még erősebb fás, bokrokkal benőtt kis ligas. Egy-két hét múlva kényelmesen szórakozhatnak itt az előadásra várakozó dolgozók. Könyvtár, ping-pong asztal, sakk-táblák szolgálják majd a szórakozási igényt, de ha éppen a legirisebb hírekre, vagy jó hírekre kíváncsi valaki, rádió is rendelkezésre áll.

A MOKÉP dolgozói szép és elismerésemű munkát végeznek. Munkájuk legszebb eredménye lesz, hogy a „legfontosabb művészet” nyáron is dolgozóink széles tömegeit fogja szórakoztatni, nevelni és a debreceni MOKÉP országos viszonylatban is szép eredményeit a nyári szezonban nem csak meg tudja tartani, hanem tovább is fogja fejleszteni.

A nagylétei járás DISZ-fiataljai hareba indulnak a növényápolás sikeres befejezéséért

A falusi és tszcs DISZ-szervezetek és DISZ-fiatalok munkájában most a legfontosabb és legdöntőbb feladat — a vetések befejezése mellett — a növényápolás és a szénbetakarítás meggyorsítása.

A munkálatok sikeres végrehajtása érdekében a nagylétei járás DISZ-bizottsága már megtette az előkészületeket.

A járás egyes területein régebben megalakult határőrző gárdákat továbbfejlesztik, illetve minden községben megszervezik.

Az újlétei határőrző gárda működése alatt eddig igen szép eredményeket ért el. Hetenként járják a határt s ellenőrzik a növényápolási munkát. Ahol elmaradás mutatkozik, arra felügyelők s jó népnevelőmunkával világosítják fel a dolgozó parasztokat az elvégzendő munka mielőbbi teljesítésének fontosságáról.

De nemcsak felvilágosító munkában, hanem tettekben is élen alkarnak járni a fiatalok.

Most szervezik az egész járás területén a fűkaszálo-brigádokat.

Ezek öt főből állnak s kapcsolatot keresve a tanácsokkal, azokra a helyekre mennek ki szombat délutánonként és vasárnap délelőtt, ahol a munka elvégzése a legbiztonságosabb.

A fiatalok nem hanyagolják el a tojásbegyűjtés fontosságának ismertetését sem. Hosszúpályiban háromtagú brigád alakult — egy a gépállomás, egy a tszcs és egy a község Ifjú Gárdistáiból — s a község utcáit 50 házas csoportokra beosztva keresik fel a dolgozók.

Megmagyarázzák, hogy minden idejében és jól elvégzett munka, így a tojásbegyűjtés teljesítése is erősíti országunkat s növeli a hétértéket erejét.

A politikai felvilágosító munkának meg is van az eredménye, mert a járás ezen a téren eddig az első helyen áll a megyében.

Első helyen vannak a vetésben is, de a növényápolásban csak a harmadik hely ilet meg őket.

A DISZ-fiatalok most összefogva jó munkával alkarnak hozzájárulni ahhoz, hogy a járás a növényápolási munkában is az első helyre kerüljön.

Jól dolgoznak a nagylétei gépalomás fiataljai. Germán József elvtárs — nemrég lett tagjelölt — 106,5 százalékkal teljesítette a vaszi tervét. A gépalomás fiataljai már erősen készülnek az aratás-cséplésre is.

A III. VIT tiszteletére vállalták, hogy a gépeket a kifiz-

zött határidő előtt kijavítják. Hasonlóan szép munkát végeznek a tszcs-k DISZ-fiataljai is. Schvecz Margit, az álmódi „Táncsics” tszcs tagja, a dohányos brigádban 180—200 százalékos eredményt ért el. Szép József, a hosszúpályi „Petőfi” tszcs-ban a növényápolási munkában ünneki ki.

A Járás DISZ Bizottság az elkövetkezendő hetekben folyamatosan meglátogatja a tszcs-eket s mindenütt, ahol eddig még nincs megalakítják a DISZ-szervezeteket. Legközelebb a nagylétei „Vörös Rózsa” tszcs-ban alakítják meg.

Ismeretlik a fiatalokkal — minden községben a tanácstól kérnek előadót — az új beadási rendeletet is, hogy így felkészülve mehessenek népnevelőmunkára.

A mindennapi feladatok mellett nem feledkeznek meg a szervezetek az Ifjúság neveléséről és a kultúrmunkáról sem.

Mintegy két hete a nagylétei területi DISZ-szervezet kultúresportja műsoros estet rendezett, melynek bevételét az úttörők nyaralásására fordították. A kultúresport Monostorpályiban is jól működik, most alakítják meg a 25 főből álló gárdából a népi táncsoprotot is.



KOMADI, ARTAND, BOJT KÖZSEGI TANACSAI:

Jó munkákkal idő előtt teljesítették félévi bevételi tervüket.

Községi tanácsok! Kövessétek az élenjárót példáját!

KABAI MÉLYFÜRŐ VALLALAT DOLGOZÓI!

Az elvtársi segítségnek szép példáját nyújtottátok azzal, hogy munkaidő után kimentek répát egyelni a „Tolbuchi” tszcs földjére!

Cselekedetekkel még szorosabbra fűtétek Kabán a munkás-paraszt szövetséget!

BALMAZÓJVÁROSI DÉFOSZ-TITKÁR!

Segítség helyett inkább hátráltatad a Hajdúszoboszlóról átrándult versenybizottság kiértékelő munkáját. Mit gondolsz, helyes volt a magatartásod?

A jövőben jámogasd te is a Szoboszló—Újváros között álló növényápolási munkák versenyállításának kiértékelését! (Beküldte: Dudás Lajos, H.-szoboszlói Tanács VB. titkár.)

DOLGOZÓ PARASZTOK!

Kövessétek V. Nagy István, Karsai Ferenc, özv. Fazekas Józsefné, Szabó Antal, id. Antal Gyula léglási dolgozó paraszok példáját, akik tojásbeadási kötelezettségüknek már 100 százalékosan eleget tettek!

DEBRECENI JÁRASBIROSÁG!

A B. 20809/1951/2. szám alatt kiállított végzésen, amelyet Nagy Margit egyéki kuláklány elleni perben adtatók ki, értesítitek a kulákcsemetét, hogy „30 forintot az egyéki csendőrösről átvehet!”

Hol éltek ti? Miért nem ébredtek már fel? Vagy azt hiszitek, még most is a kakasoltas csendőrök nyuzzák a magyar dolgozókat a kulákok védelmében?

Mindenütt számoljuk fel az egyenlősít!

A szocialista bérézés alapelve, hogy mindenki teljesítménye szerint részesüljön a termelt javakból. Enélkül nem lehet egészséges versenymozgalmat megszervezni és jó munkát sem lehet végezni.

A termelőszövetkezetek és a termelőszövetkezeti csoportok alapszabályzata is kimondja, hogy mindenkinek elvégzett munkája szerint kell beírni a munkaegetyiséget a könyvecskéjébe.

Ezeket az alapelveket, a tszcs egészséges fejlesztésének és jó munkájának alapszabályai azonban tszcs-ink nagy részénél nem tartják be. Van-
nak egyes tszcs-elnökök, brigádevezetők, akik fittyet hány-
nak az alapszabálynak és úgy szervezik meg a munkát, mint a régi nagybirtoikon. Sőt az állami gazdaságokban is előfordul, hogy szintén „bandákban” dolgoztatják és fizetik a dolgozókat, mint ez ma is előfordul a Hotrobágyi Állami Gazdaságban a fűkaszálnál.

Súlyos megszegése és semmissévése ez a szocialista bérézésnek.

Tszcs-inkben igen gyakran szintén bandákban dolgoznak. A hajdúnánási „Táncsics”-ban a múlt csüörtökön a cukorrépa-
paegyelést így végezték, hasonlóképpen a „Dózsá”-ban is. A „Haladás” kertészetében ugyancsak tisztázatlan volt, hogy a munkaegetyiséget egyéni, vagy csoportteljesítmény alapján írják be a könyvecskébe.

A bellegelői „Lenin” tszcs-ban a kertészetben szintén bandákban dolgoztak a csoporttagok a perrezelvényegyelésnél. Még szomorúbb példáját nyújtja az ilyen munkának a vétesi „Vörös Sarok”, ahol a cukorrépa-
tengeri teljesen el van gyomosodva és még hozzá sem fogtak a dohány kiültetéséhez. A tagok nagyrésze pedig távoimarad a munkától. Így aztán nem tudják megművelni keilően a földet, nem halad a növényápolási munkája. A vétesi „Vörös Sarok” lemaradásának cseit vizsgálva kiderült, hogy a leg-

főbb ok a bandában való munka és az egyéni teljesítmények semmibevétele. Nem véletlen, hogy a vétesi „Vörös Sarok” lemaradt, mint hogy lemaradtak az összes többi csoportok is, ahol nem számolták fel a múlt örökségét, az egyenlősít, tszcs-ink fejlődésének legvesztetemesebb gátjait. Lehetséges, sőt csaknem bizonyos, hogy az ellenség keze is benne van a dolgban. Dolgozó parasztágunk nagyrésze öntudatosan a mezőgazdasági termelés magasabbrendű formáját, a társas nagyüzemi gazdálkodást választotta, mert meggyőződött ennek magasabbrendűségéről, mert tudja, hogy a tartós jólétet csak ezen az úton érheti el. Az ellenség most már rágal-makkal nem tud oly mértékben ártani, mint szeretné, ezért a belső bomlasztáshoz, még pedig annak a legálcazóttabb formájához, az egyenlősítéshez folyamodik. Hangoztatja, hogy csak bandákban lehet kaszálni, vagy cukorrépa egyelni és ezzel megbontja a tszcs-k munka-fegyelmét, érdektelenné teszi a tagokat és végső soron szétzillesszi a csoportot, mert így a munka nem halad és nem is haladhat.

Eppen ezért járási és városi pártbizottságaink, községi párt-szervezeteink és a tszcs-k alapszervezetei az eddiginél sokkal keményebben lépjenek fel az egyenlősdi minden jelensége ellen. Nem szabad megtűrni sehol sem a bandákban való munkát, sem a tszcs-kben, sem az állami gazdaságokban, mert mindenütt fékezi a termelést és mindenütt gátját veti a versenynek. A hajdúböszörményi „Előre” tszcs-nél felveték a harcot az egyenlősdi ellen és megvalósították az egyéni teljesítményben való számolást. Az eredmény: az egész megyében kimagasló teljesítményeket ért el az asszonyok is. Követni kell az „Előre” példáját és mindenütt végleg fel kell számolni az egyenlősdi minden maradványát.



VARHATÓ IDŐ. JARAS: Várhozó felhőzet, többfelé záporos, esetleg zivatar lehet. Mérsékelt, időnként megélemlülő nyugati, északnyugati szél. A hőmérséklet még kissé eszik.

EJNELI SZOLGÁLATOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK május 26-27-ig: 1. 16.10. Vöröshárszeg u. 31. 16.1. Hatvan u. 66., 16.2. Szent Anna u. 64.

Az Irócsoport szakmai — ideológiai továbbképző előadássorozatának ma este 8 órakor lesz az első előadása. Az előadást Kardos Pál tartja Poétika címmel.

Az MSZT alapszervezetei tíz-négy részére értekezlet lesz ma délután 6 órakor az MSZT helyiségében.

Az ültörök nyaralásának járára a táborozási bizottság szombaton este 8 órai kezdettel a Városi Tanács kultúrterében kultúr-előadást rendez. Közreműködik a Városi Tanács kultúr-csoportja és az ültörök zenekara. A műsor után tánc 2 óráig. Belépődíj 2 forint.

Elélmiszergyógykezelés pótjegyét kaphatnak azok, akik cukor-, heveny epehólyag-, májbetegségben és tüdőgyógykezelésben szelvének. A pótjegy csak a betegség ideje alatt érvényes. A pótjegyet a kezelőorvosok és hatósági orvosok adják ki.

Az aratási és eséplési szerződésük határideje június 1-én lejárt. A gazdák igyekezzenek a hátralévő napokban a szerződést megkötöni a Városi Tanács mezőgazdasági osztályánál (I. emelet, 124.). Aratási szerződést csak az az egyéni legtermelősebb, aki a saját és családja munkájával a betakarítást munkáit elvéggezi nem tudja. A szükséges munkaerő biztosításának elmulasztása esetén az aratási és eséplési hatóságilag végzetik el és a mulasztó ellen eljárást indítanak.

Külön motorosvonatot indít az IBUSZ vasárnap az aggteleki barlang megtekintésére. Vasúti költség, ebéd, barlangbelépő, autóbusszköltség 45 forint.

Engedély nélkül szállított 300 kiló vágottbaromfit Dobó Gábor szoboszlói baromfikereskedő az összel Derecskére, ahonnan értékesítésre Budapestre akarja felvinni. A múlt hónapban szintén összevásárolt és továbbadta céljából 110 kiló baromfit szállított Debrecenbe. A bíróság 8 hónapi börtönrre és 500 forint pénzbüntetésre ítélte a feketéző baromfikereskedőt.

Kitűnően sikerült műsoros estét rendezett a kerékesteleni MNDSZ szervezet. Az előadást 150-200 dolgozó nézte meg. Közreműködött a házfelügyelők MNDSZ szervezetének népi tánc-csoportja és a boldogkői DISZ szervezet kultúrgárdája.

A Dóczi polgári 1948-ban végzett növendékeinek vasárnap délután 4 órakor a Dóczi gimnáziumban öt éves találkozó lesz.

Rosszul teljesítik a tojáshadást Sárádon. Eddig beadási kötelezettségüknek csak 16 százalékból teljesítettek eleget.

Június 1-től kezdődően, ha a vevő nem visz üveget a gyógyszer elkészítéséhez, a gyógyszerár az általa kiadott üveggel — ha az üveg nagysága 300 grammos 1 forintot, ha ennél nagyobb, 2 forintot számít fel. Ezt az összeget visszaértik a gyógyszerárak, ha az üveget épségben, a kiadott betétjeggel együtt visszaviszik. Ez a rendelkezés úgy a magán, mint a betegbiztosító intézetek tagjaira is vonatkozik.

Takács Imre görbeházal lakos Mucus 1936 évi pény kancsa: hátsó jobb combján kiolvashatatlan tojáslakú bélyeg nyoma, Miska 1936. évi pény herét jobb nyakán olvashatatlan szám nyoma, lovaknak marhalevél ismeretlen körülmények között elvesztett. Megsemmisíttem. Polgár. Tanácselnök.

Az egyéki postahivatal dolgozói lapterjesztési versenyre hívták ki Tiszacsegét

Mi, Egyéki postahivatal dolgozói a posta legújabb üzletágának, hírlapterjesztési szolgálatnak minél tökéletesebb végrehajtása, sajátunknak a dolgozók minél szélesebb tömegével való tudatosítása s ötéves tervünk mieidőbi teljesítése érdekében versenyre hívtuk ki Tiszacsege postahivatal dolgozóit.

A verseny tartalma: 1951 június 1-től augusztus 31-ig.

Feltételek: A lapterjesztési szolgálatba bekapcsol: összes hírlapok és folyóiratok eladói áruspél-

dányainak számát havonta, az előző havi eladáshoz viszonyítva 5 százalékkal emeljék úgy, hogy az előzetes számában csökkenés ne mutatkozzon. Ezek szerint a verseny befejezésekor az összes áruspélványok száma, a május havi árusításhoz viszonyítva, 15 százalékkal emelkedik.

A kiértékelést végzi: Megyei Hírlaphivatal, Debrecen. A kiértékelés alapja: A hírlapok havi számadásai. Egyek, 1951 május hó 23. Vízokay Ádám hivatalvezető.

„CSAPDA”

A CSEHSZLOVÁK ELLENÁLLÁS UJ, NAGY FILMDRÁMAJA

A „Csapda” című új, csehszlovák filmet mutatják be szombaton a Vig és Meteor filmszínházak.

A „Csapda” a csehszlovák ellenállási mozgalomról szól és lebilincselően izgalmas eseményisorozaton keresztül mutatja be, milyen kitartóan és keményen harcoltak a Párt által vezetett földalatti erők a német megszállók ellen.

Munkaerőt toboroznak Hajdú-Bihar területén

FÉRFI — NŐI MUNKAERŐ

Debrecenben: Dunamenti Magasépítő — Dunapentele, Győri Magasépítő — Győr.

Debreceni járás: Lágymányosi, Miskolci Magasépítő — Hejőcsaba, Vasútépítő Vállalat — Ózd, Makadámépítő Váll. — Kazincbarcika, Budapesti Középépítés — Ózd.

Nagyléai járás: Dunamenti Magasépítő — Dunapentele.

Berettyóújfalui járás: Sajóbá-

onyi Magasépítő — Sajóbá-

nyon. Biharkeresztesi járás: Tatal

Szénbányák — Tatabánya.

Püspökábrányi járás: Borsod-

közi Műlépítő — Miskolc, Kör-

nyéi Állami Gazdaság — Kónya-

rom. Biharkeresztesi járás: Sajóbá-

onyi Magasépítő — Sajóbá-

nyon. CSAK FÉRFI MUNKAERŐ:

Nagyléai járás: Pilszi Szénbá-

nyák — Pilisszentiván.

Polgári járás: Vízépítő Vállalat

— Sajócség, Ormánpusztai Ál-

lami Gazdaság — Baranya, Ózdi

Szénbányák — Ózd.

Derecskei járás: Betonépítő

Vállalat — Debrecen.

Bere tyóújfalui járás: Tatal

Szénbányák — Tatabánya.

Püspökábrányi járás: Április 4.

Gépgyár — Inota.

Biharkeresztesi járás: Tatal

Szénbányák — Tatabánya.

A fenti jelzett helyekre jelent-

kezni Debrecenben Bethlen u. 10.

szám alatt, vidéken a helyi Taná-

csoknál lehet.

Nagy szeretettel és megbecsüléssel vesznek körül férfi munkatársaim

Régi sítősegéd vagyok, de a szakmámat, soha nem tudtam úgy kiharosítani, mint most. Két hete csak, hogy a Kenyérgyárban dolgozom, mint első női munkaerő. Nagyon örülök, hogy a Kenyérgyárba kerülhettem, mert alkalmam van munkámmal bebizonyítani, hogy a termelés terén való helytállással én is a békekért harcolok, a többi dolgozó asszonytársammal együtt. Örömmel tapasztalom, hogy nagyon megbecsülnék, nagy szeretettel vesznek körül férfi munkatársaim és érzem, hogy elismerik munkámat. A múlt tan bizony nem sokba nézték a női munkaerőt a férfiak között. Most a minisztertanács határozata után tudom, hogy nem sokáig maradok egyetlen női péksegéd, hanem többi asszonytársaim is csatlakoznak mellém, hogy öt éves tervünk végrehajtásáig eljussunk.

Az én egyéni életkörülményeimet nagyon megjavította az, hogy ilyen komoly munkában dolgozhatom és ugyanannyit kereshetek, mint akár-melyik férfi munkatársam. Tudom, hogy ezt a nagy változást Pártunknak köszönhetem. Ezért fontosnak tartom, hogy mi asszonyok mindannyian kövessük Pártunk megadott irányvonalát, mert csak ezen az úton érhetjük el azt az életmódot, ami emberi jogaink folytán megillet és amire a nagy Szovjetunió hozzásegített.

KISS JÓZSEFNE Kenyérgyári sítősegéd.



Megyei Pártbizottság közleménye
Ma délután 6 órakor a Pártoktatás Házában központi előadással előadás lesz. Az ellenőrzés jelentősége állami és gazdasági életünkben címmel. Az előadást megyei, járási, városi pártvezetőségi tagok, propagandisták, népművelői felelősök, állami tömegszervezeti funkcionáriusok részére tartjuk.

Városi Pártbizottság közleménye
Csütörtökön délután 5 órakor sztahanovista, újító értekezletet tartunk Hunyadi u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkárt elvtársakat, hogy mozgósítsák az összes sztahanovistákat és újítókat.

A szociális otthon lakói vállalták, hogy a 14 ka. hold konyhaházban a zöldségfélék, krumpelit, babot megtisztítva juttatják el.

A zöldségtermelés terén példamutatóan végzi munkáját a cseréi „Dózsa”, a gyúryi „Petőfi” termelőszövetkezeti csoport és a rabkerti szántóföldi kiskertészek. Ezek előirányzott területük nagyrészt már bevetették, a palántákat kiültették. Az eddig be nem vetett területekre foként paprikát és késői káposztát palántáznak.

IDŐS nő ellátásért házi munkát vállal csillag u. 24. sz. 26109-3
IDŐS asszony állást keres. jól főző, gyermek szerető. Kistenyéves ut 3. Vasas Lajosné. 26112-3
GYERMEKSERVIZÓ mindegyes Budapestre dolgozó házaspárhoz felvételt. érdeklődni: Gábor. Hatvan u. 30. 26117-3
FŐZNI tudó bejárónőt keresek egész napra 2 szelmélyre, Rákóczi u. 28. Tor. ma. 26113-3
BUTOROZOTT szoba kiadó ágynemű nélkül konyha használattal, Bószörmény ut 11. B. 26110-5
BUTOROZOTT szoba házas párnak kiadó, konyha használattal esőcsérvé, Gábor u. 3. a. 26116-5
TÖLTŐTOLLAKAT szak szerűen javítok. Ártótolta-akat töltök, üveg tollhogy kapható. Köhalmi név könyv kereskedő, Sas u. 4. 26130-7

HASZNÁLT üzleti be- rendezéseket, mérlegeket, Berkel gyorsmérleget, National pénztárgépet vásároljunk. Cim: Debreceni Élelmiszerkereskedelmi Vállalat, Vöröshárszeg útja 40. 72-3
KÖRKÖTŐGÉPET, hár- rísnakötése alkalmasat megvételre keresek, Csapó u. 18. fél em. 2. 26111-9
ELADÓ kettő fotel. dar- rabja szőnyegmentés. Ugyan- ott finom stórfüggöny egy ablakra, középkék ruha- szövet, Bórkútnika, alagsor szőnyeg, 26127-11
KÉTSZEMÉLYES ham- ser székek eladó, Kigýó- u. 32. keresztútját. 26115-23
JOHANGU rádió villany- rező, csillárak eladó ol- csón Degenfeld tér 6. 26104-12
ASZTALTÜZHELY szén- hez felősséggel, hatos vil- lagítás, perettum, kályha- arbrónok eladó, Hatvan- u. 61. sz. 26114-17

ELADÓ permetezőzőrdő fapernetezőgép, szőlőprés- táposokád, boroshordó. Nap u. 4. 26120-19
SZAPPANNAK való zsi- radékért a csere szappant azonnal kiadjuk. Mellek- termek és Hulladékgyűjtő Vállalat Kölcsey u. 8. 63-21
MEZES kannák eladó, Rakovszky u. 14. 26107-21
MEZKANNÁK, nagyven- kétes kaptárak, kiépített- kerekék, gyarmekszék el- adók, Poroszló u. 32. 26127-11
PULI házhoz kutyamár- oaadnám állászerető csal- ládnak, Búndi utca 10. 26115-23
BEKÖTŐZHEZŐ csá- ládi ház eladó, Rákóczi- lep, Trockó u. 1. Erteke- zés: Szepességi u. 23. tra- fik. 26122-24
ELVESZTETTEM villa- moson trifonyami jegyze- teimet, megtalálót kérem adja le Timágy u. 21. vagy villamos menetjegyre. 26116-25

SPORT

Kitűnően sikerült az MHK-bemutató Nádudvaron

Hajdú-Bihar megye termelőszövet- kezei községében. Nádudvaron va- sárnap nagyszabású MHK-bemuta- tót tartottak. Délelőtti 11 órakor mintegy 400 főnyi érdeklődő várta a budapesti Kínzsi MHK-brigádját. A vonat megérkezésekor a fővárosi at- létaát a helyi tanács, a „Sztálin”- termelőszövetkezet és a helyi sport- kör vezetői fogadták. Az állomás- előtti kijáratot úttörők sorfala övez- te a virágokkal halmozták el az ér- kezőket. A négy száz főnyi tömeg a vendégeket a földművelészetkezet- hez kísérte, ahol ebédet adtak a fővárosiak részére.

Délután több, mint kétezer néző előtt kitűnően sikerült bemutató volt az MHK számaiból. A Bp. Kín- zsi atlétai bemutatták, hogy kell próbázni, ezrei egyes számokból a több, mint 150 MHK-ra jelentkező- re bemutató után tömegverseny ke- zdetében próbázott. Különösen kiün- tetek a náduvariak közül, futásból Majoros István, súlydobásból Balázs Lajos, Kiss Lajos, Czibusz László, Székely Mihály, akadályfutásból Ferencsik Tibor, Kiss József, Mihály János, Brós András. A bemutató este 7 óráig tartott és a közönség lelkesen tapsolt a dolgozó paraszti- fiatalok próbázásainál.

A Bp. Vasas lejt a debreceni sakkturna győztese

Az országos sakkcsapatbajnokság középdöntője során hétfőn délután két mérkőzést rendeztek. Az esély- sek győztek. Eredmények: D. Lokom- otív—Szolnoki Lokomotív 10:2. A debreceniek győzelmeit Vitálius. Pálfi, Kovács T., dr. Herczegh, Ko- vács G., Haffner, Radvárszky, Cser- nus szerették, döntetlenül végzett: Szakály, dr. Kocsis, Felkai és Nagy L. — Ep. Vasas—Nyíregyházi Vörös Meteor 10:5:5. Keddi eredmények: Bp. Vasas—D. Lok. 9:5:5. Sz. Lok.—Nyíregyháza 10:5:5. Végeredmény: 1. Bp. Vasas 30:5 p. 2. D. Lokomotív 21:5 p. 3. Sz. Lokomotív 14 p. 4. Nyíregyháza 6 p. Az országos döntő- be a Bp. Vasas csapata került.

Serdülő fiú II. o. 3. Szemerédi (D. Postás).

Női, Mesterfokú: 4. Sán- domé (D. Lok.). — Felőti I. o. 2. Oláh (D. Postás), 5. Dibácziné (D. Postás). — II. o. 3. Csorbáné (D. Postás).

Rövid sporthírek

Újtársok a totógn. Júniustól kez- dődően a havi vígásversenyt díjait a beérkező sorozatok között egyen- lő arányban osztják ki. Júniustól kezdve a heti nyereményekre eső összegeket így osztják szét: I. cso- port (12 találatos) 30 százalék, II. csoport: 30 százalék, III. csoport: 40 százalék. — Magyarország labdarúgó válogatottja eddig 278 mérkőzést ját- szott, ebből 142-át megnyert, 58 dön- tetlenül végződött, 77 alkalommal pedig vereséget szenvedett. Gólará- nya: 759:524. A felszabadulás óta itt- hon 20 mérkőzést játszott válogatott csapatunk, egy döntetlen kivételével valamennyit megnyerte. — A szon- tati labdarúgó bajnokságban a Tbi- lizi Dinamo már 4 ponttal vezet. — Dumbáde 53:37 m-re javította a női diszkoszvetés világrekordját. — Deb- recenben vasárnap kerékpáros MHK tömegversenyt rendeznek.

Több, mint 300 induló volt az újonc úszóbajnokságon

Az elmúlt napokban rendeztek meg Debrecen újonc úszóbajnoksá- gát több, mint 300 indulóval. Hibaja volt a versenyrendezésnek, hogy a nagy tömeget nem tudták jól be- szervezni az indításhoz. Lmialt azt- tán sokan nem indultak az újonc- versenyen, mert nem került rajtuk a sor. A újoncbajnokság győztesei lanyoknál: Szabó (Svejtits), Kovács (Kossuth utcai állt isk.), Mikó (Csok- onal). — Fiúknál: Horváth (Szent Anna utcai isk.) Ezer (Csokonai), Oláh (Ref. gimn) Varga (Csokonai), Porcz- ki (Csokonai).

Több, mint 300 induló volt az újonc úszóbajnokságon

Az Edzők csapata győzött
Hétfőn délután több, mint 500 fő- nyi közönség előtt játszották le a hagyományos Edzők—Játékosok mérkőzését, amelynek tiszta bevétel- ét a koreai hősök gyermekeinek megsegítésére fordították. Az Edzők együttese végig jobban játszott és 6:4 (3:2) arányban meg- érdemelten nyert. A gólokat Orosz (3), Mór (2), Sidik, ill. Fülep (2). Szabó I. és Lendvai szereztek. A győztes csapatból Elek II., Mór, Eoros, Sidik tűnt ki, míg Orosz gólléért érdemel dícsereket.

Jól szerepeltek a debreceni tornászok Szegeden

Szegeden rendezték meg szombato- n és vasárnap az országos egyéni tornászajbnokság küzdelmeit. A debreceniek jól szerepeltek, az aláb- bi helyezéseket érték el. Férfi. — 1. helyezett: 3. Tóth Lajos (D. Postás), 2. Magyarossy-Klencs (D. Postás), Felőti I. o. 1. Kocsis (D. Lok.), 3. Vermes (D. Postás). — Ifjú- sági I. o. 3. Kincses (D. Postás).

Szerkesztőség postája

Major Lajos, Debrecen Köszönjük a hozzájárultatott levelet. Lektorál- juk a Néplapban. A női munkaerők termelésbe való bevonásáról szeret- nénk hírt kapni, van-e eredménye a minisztertanács határozatának az Épületszerelő Vállalatnál. — Magasépítési Vállalat U. B. tagja. A felvetett kérdés helyes, az ügy- nek utánanézünk, de kérjük, hogy az elvtárs közölje nevét szerkesztő- ségünk levelezési rovatával, mert nevételen levelekkel nem foglalkoz- hatunk. — Kerékpártör István, Debrecen. — Várjuk beszámolóját az említett tan- folyamról, de amíg be nem fejező- dik, küldjön az elvtárs levelet az oktatás egyéb ágairól, milyen terveket készítették és mi a dolgozók hozzájárulása a Párt oktatási határo- zatahoz. — Csepédy L., Hajdúszoboszló. Di- henJános utcaesrép. Ugyében bővebb adatokat kérünk az utonközölgés, hogy mit tett a szociális juttatásá- érdekében, milyen címen és honnan várja a segítséget, hova és mikor adott be kérelmet ilyen céljal.

Mozik műsora

BEKE: 5, 7, 9 órákor Csok a papí- meg ne tudja. — Szovjet vig.áték. VIG: 5, 7, 9 órákor: Ez történt Szegeden. — Uj szovjet film. METEOR: 4, 6, 8 órákor: Négy sziv Szovjet film.

Korai gyümölcs és zöldség
OLCSÓ ÉS GYORS SZALLÍTÓESZKÖZE
a repülőgép.
A hajnalban szedett gyümölcs és zöldség kora délelőtt frissen a vevőközönség rendelkezésére áll. — Külön házhozszállító szol- gálat. — Árufelvétel, felvilágosítás: Telefon: 40-57.



Szélesítsük tov

Hatalmasok azok a melyeket Pártunk II. K. sa a felémelt ötöves ter- jostésének, illetve túli- nek érdekében élénk til- ket az óriási feladatoka- kor tudjuk megvalósíta- gyánk területén, úgy- még szélesebben honat- tömeges kezdeményező- kotó ereje, ha még e- ebben sajtúitjuk el a S- tapasztalatai alapján a- ta — a sztahanovista- módszereket, a takaré- iervszerűbb termelés.

Megyek szervezett- büszkén tekinthetnek- emült versenyszakasz- sorsorban a kongresszus- mozgalomra. Dolgozói- zaléka vett részt a ve- tett felajánlást Párt- gresszusának tisztelet- mozgalomban élen já- tagjaink, sztahanovista- magukkal ragadták a- vüli tömegeket is. Ebb- senymozgalomban töv- hánovista szillett, így- letet vett a Szahánov- is. A kongresszusí va- galom előtt megvén- 172 volt a sztahanovist- amely már 331-re emé- eredménye: értünk e- lis 4. és május 31-i va- galomban is, mert újabb- visták és sztahanovist- 1949 dolgozók nőitek ki- Rákosi elvtárs 1949- 31-i figyelmeztetése ó- ban megértjük a szoci- kavarseny jelentőségét. elvtárs Sztahanov- szólo tanítását. Ezért- napról-napra szta- hánovista. A Járnujáv- 1951 február 15-ig 15- vista volt, ma már 4- üzemben 6 sztahanov- dolgozik. Ezek az e- sztahanovista szintet- újítással, az állandó m- siményekkel érték el- gyában a munkából- zetőnek — Gyúri Sán- nak — is része van- vista-brigádok termel- nyelnek elérésében. munkamódszerüket új- hogy minden egyes br- egy arra érdemes nem- vista dolgozót beveszt- lanítják.

Az osztályokon a hé- ján a sztahanovista-b- gád-értekezletet, a hét- ján pedig összevont s- ta-értekezletet tartana- a párt- és műhelybiz- károk, valamint a fön- tő is résztvesz. A Jár- 100 százalékon alul- száma április hóban 3- most pedig 140 fő. Sz- dött a Bütorgyár Sza- galma, ahol a sztaán- váló és élmunkások m- többszörös újító is van- A Cipőgyárban Roz- Arany László és Netéz- minden este munka ut- szor munkaközben is- dolgozókat, akiknek te- ennek következtében- emelkedett, így példáu- renc az Uzem karbant- leit sztahanovista, mert- adott be, amelyekkel- den dolgozónak segíts- tolt vállalásait tel- Négv hónap alatt öss-